

17 июля 2015 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялась фотосессия для клиентов Центра, проходящих курс реабилитации. Мероприятие было приурочено к международному Дню фотографа. Специалист по социальной работе Екатерина Шикунова рассказала присутствующим об истории праздника, о работе фотошколы «ОБЪЕКТИВные люди», которая осуществляет обучение с октября 2013 года. Рассказ продолжила Екатерина Кирсанова – председатель фотоклуба «Отражение». Екатерина ответила на вопросы присутствующих и пояснила, как важна для фотографа постоянная практика, ведь именно для организации практики был организован фотоклуб.

После беседы клиентам было предложено сделать портрет с использованием студийного света в большом зале или фотографироваться в красивом парке Центра по обучению и реабилитации инвалидов. Многие, впервые участвующие в подобных фотосессиях, не знали, как правильно сесть или встать, чтобы снимок получился удачнее. Молодые фотографы Екатерина Кирсанова и Елена Миронова терпеливо объясняли, как лучше повернуться и куда смотреть во время съемки.

Все фотографии будут обработаны и вручены участникам фотосессии на электронном носителе. Надеемся, что данное мероприятие для кого-то из присутствующих станет началом творческого пути.



